



С 27 января по 17 февраля в НИУ «БелГУ» была проведена ежегодная акция «Посылка солдату», бессменным организатором которой является профком НИУ «БелГУ».

На каждом факультете, в каждом институте нашего университета есть студенты, близкие люди которых сейчас отдают долг Родине: брат, близкий друг или молодой человек. Доблестные защитники радуются любой весточке из дома, любому проявлению внимания и заботы. Именно для них в течение двух с половиной недель наши студенты под руководством профсоюзного актива готовили приятный подарок ко Дню защитника Отечества: собирали сладкие подарки и писали длинные письма.

17 февраля профорги факультетов и институтов сформировали около пятидесяти посылок, которые отправятся в самые разные уголки нашей страны. Несомненно, получатели будут рады такому сюрпризу, ведь уже в течение нескольких лет существования акции от защитников нашей Родины приходят только тёплые отзывы со словами благодарности.



